

法輪功愈打壓愈壯大



持政權的中共對強調「真、善、忍是衡量好壞人的唯一標準」，要求學員「講真話、做真事、行善事、作好人、煉功、修德、修心性」的法輪功，怕得要死，視如眼中釘，心中刺。江「核心」仍然迷信槍桿子出政權，手中握有幾百萬裝備精良的武警，「我不相信，治不了法輪功」，必置法輪功於死地而後快。

江澤民的如意算盤打錯了，低估了忠於「真、善、忍，煉功、修德和修心性」信仰的法輪功學員，那寧死不屈的意志，愈打壓愈頑強，前仆後繼，非但無法把法輪功連根拔除，相反，法輪功在全世界各國各地不同種族的學員也越來越多。他們照舊在各自所在地煉功，大聲疾呼要求中共不要迫害法輪功學員的合法煉功。今年一月，來自世界各

在愁雲慘霧之中。

魚肉百姓的中共官老爺們，如坐火山之上，內心充滿危急感，唯恐人民的怒火隨時爆發，星火燎原，故惶惶不可終日，老是杯弓蛇影，草木皆兵。為了保命、保江山，強調「穩定壓倒一切」，只可州官放火，不許百姓點燈，把民間不同的聲音「消滅在萌芽狀態之中」，把一切異議分子套上「危害社會治安、國家穩定」或「洩漏、盜竊國家機密」等莫須有的罪名投進牢獄。中共不讓人民有言論自由，還嫌不足，連人民的信仰自由也要剝奪殆盡。以謊言維

一世紀今天，竟落在中共專政下的中國大陸，落在沒有一個是刑事犯或貪污犯的法輪功學員身上。

中共建政以來，依靠槍桿子維持其黨治、黨有、黨享的封建獨裁王朝，黨官手中握有從中央到基層的國家財庫鑰匙，完全黑箱作業，不受人民監督，予取予求隨意，導致貪污汙濫、走私或攜鉅額公款外逃成風。再者可任意用公款藉「警察」之名甚至搭頭等機艙出關遠遊，用公款花天酒地、大吃大喝，每年吃掉國庫兩千億人民幣。成為億萬富豪的高幹子弟和腰纏萬貫的貪官們要風得風，要雨得雨，情婦二奶，金屋藏嬌，香車美人，美酒佳餚；千千萬萬窮困農民和下崗工人則家徒四壁，一貧如洗，常面臨無米為炊，饑腸轆轆，前途茫茫，終日困坐

兩年前的七月二十日，中共開始在全國範圍內，有計劃地大舉搜捕、打壓手無寸鐵的法輪功學員。當局未經過傳票、拘捕令、根據疑犯所犯刑事罪起訴、法庭開審、律師辯護、罪證確鑿後、由法官根據所犯刑事罪行的輕重而判刑等一系列的司法程序，而仍然採用一貫行之有效的鎮壓平民百姓的專政絞肉機器，在任何地方，只要見到法輪功學員在煉功健身，武警和便衣警察就不管青紅皂白拳打腳踢、警棍交加，推上警車呼嘯而去，從此生死未卜。

君不見一幅怵目驚心的鏡頭，兩個中共彪形大漢便衣警察，把一位罵不還口、打不還手的法輪功男學員打倒地上，一個便衣站著，用皮鞋使勁地踩壓在學員的頭上，而另一便衣彎著腰，手持一把利刀對著學員的咽喉。這暴行竟公然發生在光天化日、路人眾目睽睽之下的天安門廣場上。不禁令人回想起，八九年六月四日，手無寸鐵的愛國學生，在同一個廣場上，被中共坦克和機槍血腥鎮壓的悲劇場面。嗚呼哀哉，廣場愛國學生的血跡未乾，十二年後「六四」尚未平反，而中共的暴行又起！

中共從打壓逐步升級到殘殺，把成千成萬的學員關進地獄般的牢房裏，酷刑毒打，無所不用其極，甚至送進精神病院裏強行灌藥、打針，其殘暴惡毒的罪行，令人髮指。

據國際人權組織資料披露，迄今在中國大陸被中共逮捕監禁的法輪功學員有五萬人，不待審判而被投入勞改營有一萬多人，有六百人被送精神病院，被迫害致死的學員已超過二百五十多人，其中一半是婦女甚至有兒童在內，而且迫害殘殺還在繼續進行之中，報上經常見到被迫害致死、慘不忍睹的學員的照片，驚心動魄的鏡頭，令人想起當年法西斯魔頭希特勒，下令把猶太人趕盡殺絕的恐怖，不管男女老幼，只要是猶太人馬上就抓起來，送進集中營。二次大戰，希特勒屠殺猶太人那慘絕人寰的恐怖悲劇，二十

集體自殺還是集體謀殺？

凌鋒

最近傳出哈爾濱萬家勞教所被拘押的法輪功學員集體死亡的消息。消息率先由境外媒體披露，說是十一人死亡，十四人獲救；但是後來中共外交部發言人章啓月說是三人死亡，八人獲救。

數字不符是完全可以理解的，中共公佈死亡數字，如果是打仗，敵人的死亡數字必然很大很大，而“我方”數字則是保密，如果被逼宣佈，數字也一定很小很小。至於天災人禍的死亡數字，除了保密，也一定是很小很小，否則如何體現黨的英明偉大？這次死亡數字，不管是在中共眼鼻子底下發生的事，自然也以小數字為妙。

但是最關鍵的是這些人

是如何死亡的。法輪功方面一直是宣稱他們反對自殺，但是中共方面一口咬定他們是在李洪志控制下自殺的。實情到底如何，我們從客觀方面可以分析以下幾種可能：

第一，他們是被謀殺的。文革當中對“牛鬼蛇神”的凌辱虐待，使他們一些人處於死亡邊緣，“革命群眾”因為不好交代，便把他們從樓上窗口推下，或掛起絞索把他們套住，然後說他們是自殺。現在中共用文革的手法對付法輪功，已經傳出被折磨至死的法輪功學員有兩百多人，因此這一批再被折磨死而作自殺的假現場來逃避責任也不奇怪。反正中共一統天下，又是一言

堂，要怎麼說就怎麼說。

第二，他們是的確自殺的。那麼自殺的原因是甚麼呢？一般來說是不堪虐待而自殺身亡的，或者是抗議中共的逮捕而自殺。不論是那一種，都是中共必須負責的。因為中共抓人在先，或因為中共虐待他們，包括肉體虐待和精神虐待(強迫他們改變信仰)。

中共和章啓月把自殺的責任推給李洪志，說他們受李洪志的控制，這是站不住腳的。因為這些學員在中共手裏，已經受中共控制而不受李洪志控制。如果他們在勞教所裏仍然受李洪志控制，那就說明管理有問題，那也是中共的責任。

但是問題還在於，就

地二十三個國家，共一千二百多名法輪功學員，在香港煉功，並演出一場，學員以體操形式排成「真、善、忍」三個巨大而莊嚴的字形。只見隊容整齊，動作優美純熟，學員個個精神飽滿文靜，儀態從容自信，令人歎為觀止。他們那萬眾一心，與世無爭，只求堅貞地閉目煉功的精神，令人感佩。

本月初，法輪功學員正在進行規模龐大「S O S！緊急救援被迫害的法輪功學員」的跨美洲旅行，包括舊金山、洛杉磯、亞特蘭大、休士頓、奧蘭多、波士頓和紐約等七大城市的學員，已於七月初出發，分別有步行的、騎自行車和開汽車的，州過州、長途跋涉、翻山越嶺，於七月二十日前，大家在華盛頓DC百川匯合。這不僅象徵法輪功學員的勇氣和決心，也是向全世界人民，呼籲發出正義之聲，伸出聲援之手，呼求「全球營救中國大陸被迫害的法輪功學員」。

成其林

(摘編自大紀元網
<http://www.dajiyuan.com>)

是按中共的說法李洪志控制了法輪功學員，那同自殺又有甚麼關係？全世界都有法輪功學員，為甚麼在西方國家的都沒有自殺？為甚麼臺灣的沒有自殺？為甚麼就連香港的也沒有自殺？中共一定有甚麼問題，逼迫大陸的法輪功學員自殺。可見，那是中共的迫害而逼使他們自殺的。因此既令是自殺的，中共一樣擺脫不了關係，那是變相謀殺的“非正常性死亡”。只有中共廢除對法輪功的禁令，釋放所有被拘押的學員，在自由和免於恐懼狀態中還有學員自殺，才不必由中共負責。

轉載大紀元網

<http://www.dajiyuan.com>